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Avvertenze: La durata della prova e’ di 120 minuti. Non & consentito uscire dal’aula prima di 80 minuti dall’inizio della prova. Lo studente & tenuto a riportare sul
presente foglio il procedimento essenziale seguito nella risoluzione di ciascun esercizio ed i relativi risultati. Al termine della prova la Commissione non ritirera nul’altro
all'infuori del presente fogtio. | fogli non compilati e firmati non verranno valutatl. Non & consentito consultare testi ed appunti. Non & consentito I'uso di eserciziari e
calcolatrici grafiche. Non & consentito uscire né muoversi dal propric posto prima delia fine della prova. In assenza del procedimento I'esercizio non verra valutato. II
punteggio ottenuto in ogni esercizio dipendera dalla chiarezza e dalla completezza delle spiegazioni fornite. Tenere esposto il libretto di iscrizione ed un valido documento di

riconoscimento per il contrallo dellidentit2. A chiunaue venisse trovato in contravvenzione rispetto le, verri ritiata  annullata la prova.
Firma '
1. Studiare la funzione: 2 x (X-l) X 2|
f(x)=e‘x|x—1| = y
e tracciame il grafico. " e (' | - )() X< |

Insieme di definizione, intersezioni con l'asse delle ascisse e segno della funzione.
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Limiti agli estremi degli intervalli di definizione ed eventuali asintoti
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Derivata'prima, monotonia ed eventuali punti di non derivabilita
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2. Determinare per quali valori del parametro bR la seguente serie convergé e calcolarne il valore
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3. Calcolare il valore del seguente integrale definito:
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